
16/03/2021	 	09:44:24

AERTeM: 	encuesta 	 (2021)AERTeM: 	encuesta 	 (2021)



AERTeM:	encuesta	(2021)AERTeM:	encuesta	(2021)

22

Español

General

Nombre	de	encuesta AERTeM:	encuesta	(2021)

Autor AERTeM

Idioma

URL	de	la	encuesta https://www.survio.com/survey/d/V1B2N1D2I1L3A1K1U

Primera	respuesta 05/01/2021

Última	respuesta 12/03/2021

Duración 67	días



AERTeM:	encuesta	(2021)AERTeM:	encuesta	(2021)

33

Visitas	de	la	encuesta

386 110 0 276 28,5%28,5%
Total
de	visitas

Total
completado

Respuestas
incompletas

Mostró	sólo Tasa	globalTasa	global
de	final izaciónde	final ización

Historial	de	visitas	(05/01/2021	–	12/03/2021)

04.	01 11.	01 18.	01 25.	01 01.	02 08.	02 15.	02 22.	02 01.	03 08.	03 15.	03
0

50

100

150

Visitas	(386) Completo	(110)

Total	visitas Fuentes	de	visitas Tiempo	medio	de	finalización

Mostrando	sólo	(71,5	%)
Completo	(28,5	%)
Incompleto	(0,0	%)

Enlace	directo	(100,0	%) 1-2	min.	(0,9	%)
2-5	min.	(62,7	%)
5-10	min.	(23,6	%)
10-30	min.	(6,4	%)
30-60	min.	(2,7	%)
>60	min.	(3,6	%)
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Respuestas

1	¿A	qué	sexo	perteneces?
Elección	simple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Femenino 78 70,9%

	Masculino 32 29,1%

	Otro... 0 0,0%

78	(70,9%)78	(70,9%)
32	(29,1%)32	(29,1%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	¿Cuál	es	tu	grupo	de	edad?
Elección	simple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	<35	años 13 11,8%

	35-45	años 45 40,9%

	46-55	años 32 29,1%

	>55	años 20 18,2%

13	(11,8%)13	(11,8%)

45	(40,9%)45	(40,9%)

32	(29,1%)32	(29,1%)
20	(18,2%)20	(18,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	¿Resides	en	España?
Elección	simple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí 102 92,7%

	No 1 0,9%

	En	caso	de	no	residir	en	España,	¿puedes	indicarnos	cuál	es	tu	país	de	residencia? 7 6,4%

102	(92,7%)102	(92,7%)
1	(0,9%)1	(0,9%)

7	(6,4%)7	(6,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	¿Qué	formación	académica	tienes?
Elección	simple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Licenciatura	/	Grado	en	Biología 33 30,0%

	Licenciatura	/	Grado	en	Bioquímica 7 6,4%

	Licenciatura	/	Grado	en	Ciencias	humanas	y	sociales 3 2,7%

	Licenciatura	/	Grado	en	Farmacia 18 16,4%

	Licenciatura	/	Grado	en	Medicina 33 30,0%

	Otras	Licenciaturas	/	Grados	en	Ciencias	de	la	salud 6 5,5%

	Otra... 10 9,1%

33	(30%)33	(30%)

7	(6,4%)7	(6,4%)

3	(2,7%)3	(2,7%)

18	(16,4%)18	(16,4%)

33	(30%)33	(30%)

6	(5,5%)6	(5,5%)

10	(9,1%)10	(9,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	¿Has	realizado	un	Doctorado	(PhD)?
Elección	simple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí 70 63,6%

	No 40 36,4%

70	(63,6%)70	(63,6%)
40	(36,4%)40	(36,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	¿Cuántos	años	de	experiencia	tienes	como	redactor	médico?
Elección	simple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	<2	años 19 17,3%

	2-5	años 26 23,6%

	6-10	años 23 20,9%

	>10	años 42 38,2%

19	(17,3%)19	(17,3%)

26	(23,6%)26	(23,6%)

23	(20,9%)23	(20,9%)
42	(38,2%)42	(38,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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7	¿En	qué	régimen	profesional	trabajas?
Elección	simple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Autónomo	(profesional	independiente) 52 47,3%

	Autónomo	(empresario	con	trabajadores	a	cargo) 8 7,3%

	Asalariado 50 45,5%

52	(47,3%)52	(47,3%)
8	(7,3%)8	(7,3%)

50	(45,5%)50	(45,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	En	caso	de	ser	autónomo,	¿quiénes	son	tus	clientes?
Elección	múltiple	,	respuestas	64	x,	no	respondida	46	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Consultora	(agencia	de	comunicación) 37 57,8%

	Consultora	(CRO) 22 34,4%

	Consultora	(otras) 17 26,6%

	Editorial 28 43,8%

	Entidad	pública	o	centro	sanitario 15 23,4%

	Industria	(cosméticos,	medicamentos	o	productos	sanitarios) 31 48,4%

	Investigadores	independientes 31 48,4%

	Otros... 10 15,6%

37	(57,8%)37	(57,8%)

22	(34,4%)22	(34,4%)

17	(26,6%)17	(26,6%)

28	(43,8%)28	(43,8%)

15	(23,4%)15	(23,4%)

31	(48,4%)31	(48,4%)

31	(48,4%)31	(48,4%)

10	(15,6%)10	(15,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	En	caso	de	ser	asalariado,	¿en	qué	tipo	de	empresa	trabajas?
Elección	múltiple	,	respuestas	54	x,	no	respondida	56	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Consultora	(agencia	de	comunicación) 11 20,4%

	Consultora	(CRO) 3 5,6%

	Consultora	(otras) 7 13,0%

	Editorial 2 3,7%

	Entidad	pública	o	centro	sanitario 19 35,2%

	Industria	(cosméticos,	medicamentos	o	productos	sanitarios) 13 24,1%

	Otras... 2 3,7%

11	(20,4%)11	(20,4%)

3	(5,6%)3	(5,6%)

7	(13,0%)7	(13,0%)

2	(3,7%)2	(3,7%)

19	(35,2%)19	(35,2%)

13	(24,1%)13	(24,1%)

2	(3,7%)2	(3,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	¿Te	dedicas	a	la	redacción	médica	como	única	actividad	profesional?
Elección	simple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí 50 45,5%

	No 60 54,5%

50	(45,5%)50	(45,5%)
60	(54,5%)60	(54,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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11	En	caso	de	no	dedicarte	en	exclusiva	a	la	redacción	médica,	¿qué	porcentaje	de	tu	carga
laboral	inviertes	en	la	misma?
Elección	simple	,	respuestas	61	x,	no	respondida	49	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	<25% 37 60,7%

	25-50% 16 26,2%

	51-75% 5 8,2%

	>75% 3 4,9%

37	(60,7%)37	(60,7%)

16	(26,2%)16	(26,2%)

5	(8,2%)5	(8,2%)
3	(4,9%)3	(4,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

12	En	caso	de	dedicarte	parcialmente	a	la	redacción	médica,	¿con	qué	otra	actividad
profesional	la	compartes?
Elección	múltiple	,	respuestas	64	x,	no	respondida	46	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Comunicación 16 25,0%

	Docencia 23 35,9%

	Industria 15 23,4%

	Investigación 21 32,8%

	Sanidad 17 26,6%

	Otras... 10 15,6%

16	(25%)16	(25%)

23	(35,9%)23	(35,9%)

15	(23,4%)15	(23,4%)

21	(32,8%)21	(32,8%)

17	(26,6%)17	(26,6%)

10	(15,6%)10	(15,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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13	En	caso	de	no	haber	trabajado	siempre	como	redactor	médico,	¿cuál	fue	tu	posición
profesional	anterior?
Elección	múltiple	,	respuestas	100	x,	no	respondida	10	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Comunicación 7 7,0%

	Docencia 13 13,0%

	Industria 20 20,0%

	Investigación 56 56,0%

	Sanidad 31 31,0%

	Otras... 7 7,0%

7	(7%)7	(7%)

13	(13%)13	(13%)

20	(20%)20	(20%)

56	(56%)56	(56%)

31	(31%)31	(31%)

7	(7%)7	(7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	¿Qué	perfil	de	redactor	médico	tienes?
Elección	múltiple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Documentación	regulatoria 15 13,6%

	Comunicación	científica	/	médica 107 97,3%

15	(13,6%)15	(13,6%)
107	(97,3%)107	(97,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	¿Con	qué	frecuencia	participas	como	alumno	en	actividades	formativas?
Elección	simple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Una	vez	al	año 37 33,6%

	Dos	veces	al	año 25 22,7%

	Tres	veces	al	año 22 20,0%

	Otra... 26 23,6%

37	(33,6%)37	(33,6%)

25	(22,7%)25	(22,7%)

22	(20%)22	(20%)
26	(23,6%)26	(23,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	¿Nos	sigues	en	las	redes	sociales	(LinkedIn,	Twitter	y	YouTube)?
Elección	simple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí 50 45,5%

	No 49 44,5%

	En	caso	de	seguirnos,	¿en	cuál	o	cuáles? 11 10,0%

50	(45,5%)50	(45,5%)
49	(44,5%)49	(44,5%)

11	(10%)11	(10%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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17	¿Eres	socio	de	la	AERTeM?
Elección	simple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí 70 63,6%

	No 36 32,7%

	En	caso	de	no	serlo,	¿podrías	indicarnos	el	motivo? 4 3,6%

70	(63,6%)70	(63,6%)
36	(32,7%)36	(32,7%)

4	(3,6%)4	(3,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

18	¿Perteneces	a	otras	asociaciones	relacionadas	con	la	profesión?
Elección	simple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí 19 17,3%

	No 61 55,5%

	En	caso	de	pertenecer	a	alguna,	¿podrías	indicarnos	a	cuál	o	a	cuáles? 30 27,3%

19	(17,3%)19	(17,3%)
61	(55,5%)61	(55,5%)

30	(27,3%)30	(27,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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19	¿Qué	servicios	de	los	que	ofrece	la	AERTeM	valoras	más?
Orden	de	preferencia	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta ImportanciaImportancia

Correo	electrónico	con	el	dominio	redactoresmedicos.es	 3,9

Información	sobre	la	profesión	 3,2

Formación	en	aspectos	concretos	 3,2

Foro	de	resolución	de	dudas	 5,2

Networking	con	los	socios	 5,4

Noticias	y	eventos	relacionados	con	la	profesión	 5,8

Oferta	de	mis	servicios	 6,0

Ofertas	profesionales	(bolsa	de	trabajo)	 5,2

Recursos	de	interés	 7,0

3,93,9

3,23,2

3,23,2

5,25,2

5,45,4

5,85,8

6,06,0

5,25,2

7,07,0

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9
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20	En	caso	de	ofrecerte	como	redactor	médico	en	la	web	de	la	AERTeM,	¿han	contactado
contigo	en	alguna	ocasión?
Elección	simple	,	respuestas	41	x,	no	respondida	69	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí,	han	contactado	y	hemos	llegado	a	un	acuerdo 14 34,1%

	Sí,	han	contactado	pero	no	hemos	llegado	a	un	acuerdo 6 14,6%

	No,	no	han	contactado 21 51,2%

14	(34,1%)14	(34,1%)
6	(14,6%)6	(14,6%)

21	(51,2%)21	(51,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

21	En	caso	de	haberte	presentado	a	alguna	de	las	ofertas	laborales	ofrecidas	desde	la
bolsa	de	trabajo	de	la	AERTeM,	¿has	recibido	respuesta	de	los	demandantes?
Elección	simple	,	respuestas	42	x,	no	respondida	68	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí,	y	hemos	llegado	a	un	acuerdo	de	colaboración 19 45,2%

	Sí,	pero	no	hemos	llegado	a	un	acuerdo	de	colaboración 14 33,3%

	No,	no	he	recibido	ninguna	respuesta 9 21,4%

19	(45,2%)19	(45,2%)
14	(33,3%)14	(33,3%)

9	(21,4%)9	(21,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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22	¿Qué	temas	te	gustaría	que	se	trataran	en	las	formaciones	organizadas	por	la	AERTeM?
Elección	múltiple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Búsqueda	y	gestión	de	bibliografía 37 33,6%

	Documentación	para	la	investigación	clínica 38 34,5%

	Epidemiología 24 21,8%

	Estadística 49 44,5%

	Farmacoeconomía 31 28,2%

	Herramientas	para	la	redacción 59 53,6%

	Lectura	crítica	de	la	literatura 33 30,0%

	Legislación,	guías	y	normativas	sobre	publicaciones 50 45,5%

	Temas	médicos 19 17,3%

	Otros... 3 2,7%

37	(33,6%)37	(33,6%)

38	(34,5%)38	(34,5%)

24	(21,8%)24	(21,8%)

49	(44,5%)49	(44,5%)

31	(28,2%)31	(28,2%)

59	(53,6%)59	(53,6%)

33	(30%)33	(30%)

50	(45,5%)50	(45,5%)

19	(17,3%)19	(17,3%)

3	(2,7%)3	(2,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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23	¿Te	gustaría	impartir	alguna	formación	desde	la	AERTeM?
Elección	simple	,	respuestas	110	x,	no	respondida	0	x

RespuestaRespuesta RespuestasRespuestas Ra t ioRa t io

	Sí 23 20,9%

	No 82 74,5%

	En	caso	de	gustarte,	indícanos	cuál	y	ponte	en	contacto	con	nosotros	a	través	de	secretaria@redactoresmedicos.es 5 4,5%

23	(20,9%)23	(20,9%)
82	(74,5%)82	(74,5%)

5	(4,5%)5	(4,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Ajuste	del	encuesta

¿Permitir	envíos	múltiples?

¿Permitir	volver	a	las	preguntas	anteriores?

¿Mostrar	los	números	de	las	preguntas?

¿Recibir	notificaciones	de	respuesta	por	e-mail?

¿Protección	con	contraseña?

¿Restricción	por	IP?
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Anexo:	Encuesta

AERTeM:	encuesta	(2021)

PREGUNTAS 	GENERALES 	 (so c io s	y 	no 	 so c io s)PREGUNTAS 	GENERALES 	 (so c io s	y 	no 	 so c io s)

1	¿A	qué	sexo	perteneces?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

Femenino Masculino

Otro...

2	¿Cuál	es	tu	grupo	de	edad?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

<35	años 35-45	años 46-55	años >55	años

3	¿Resides	en	España?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

Sí No

En	caso	de	no	residir	en	España,	¿puedes	indicarnos	cuál	es	tu	país	de	residencia?

4	¿Qué	formación	académica	tienes?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

Licenciatura	/	Grado
en	Biología

Licenciatura	/	Grado	en	Bioquímica Licenciatura	/	Grado	en	Ciencias
humanas	y	sociales

Licenciatura	/	Grado
en	Farmacia

Licenciatura	/	Grado
en	Medicina

Otras	Licenciaturas	/	Grados	en
Ciencias	de	la	salud

Otra...

5	¿Has	realizado	un	Doctorado	(PhD)?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

Sí No
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6	¿Cuántos	años	de	experiencia	tienes	como	redactor	médico?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

<2	años 2-5	años 6-10	años >10	años

7	¿En	qué	régimen	profesional	trabajas?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

Autónomo	(profesional	independiente) Autónomo	(empresario	con	trabajadores	a	cargo) Asalariado

8	En	caso	de	ser	autónomo,	¿quiénes	son	tus	clientes?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	o	más	respuestas	y,	en	caso	de	trabajar	para	la	industria,	indícanos,	por	favor,	de	qué	tipo	en	el	campo	"Otros"

Consultora	(agencia	de
comunicación)

Consultora	(CRO) Consultora	(otras) Editorial

Entidad	pública	o	centro
sanitario

Industria	(cosméticos,	medicamentos	o	productos
sanitarios)

Investigadores
independientes

Otros...

9	En	caso	de	ser	asalariado,	¿en	qué	tipo	de	empresa	trabajas?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	o	más	respuestas	y,	en	caso	de	trabajar	para	la	industria,	indícanos,	por	favor,	de	qué	tipo	en	el	campo	"Otras"

Consultora	(agencia	de
comunicación)

Consultora	(CRO) Consultora
(otras)

Editorial

Entidad	pública	o	centro	sanitario Industria	(cosméticos,	medicamentos	o	productos
sanitarios)

Otras...

10	¿Te	dedicas	a	la	redacción	médica	como	única	actividad	profesional?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

Sí No

11	En	caso	de	no	dedicarte	en	exclusiva	a	la	redacción	médica,	¿qué	porcentaje	de	tu	carga	laboral
inviertes	en	la	misma?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

<25% 25-50% 51-75% >75%
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12	En	caso	de	dedicarte	parcialmente	a	la	redacción	médica,	¿con	qué	otra	actividad	profesional	la
compartes?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	o	más	respuestas

Comunicación Docencia Industria Investigación Sanidad

Otras...

13	En	caso	de	no	haber	trabajado	siempre	como	redactor	médico,	¿cuál	fue	tu	posición	profesional
anterior?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	o	más	respuestas

Comunicación Docencia Industria Investigación Sanidad

Otras...

14	¿Qué	perfil	de	redactor	médico	tienes?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	o	dos	respuestas

Documentación	regulatoria Comunicación	científica	/	médica

15	¿Con	qué	frecuencia	participas	como	alumno	en	actividades	formativas?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

Una	vez	al	año Dos	veces	al	año Tres	veces	al	año

Otra...

16	¿Nos	sigues	en	las	redes	sociales	(LinkedIn,	Twitter	y	YouTube)?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

Sí No

En	caso	de	seguirnos,	¿en	cuál	o	cuáles?

17	¿Eres	socio	de	la	AERTeM?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

Sí No

En	caso	de	no	serlo,	¿podrías	indicarnos	el	motivo?
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18	¿Perteneces	a	otras	asociaciones	relacionadas	con	la	profesión?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

Sí No

En	caso	de	pertenecer	a	alguna,	¿podrías	indicarnos	a	cuál	o	a	cuáles?

Si	no	eres	socio	de	la	AERTeM,	ya	has	llegado	al	final	de	la	encuesta.	¡Muchas	gracias	por	tu	colaboración!

En	caso	de	ser	socio	de	la	AERTeM,	te	pedimos	unos	segundos	más	para	responder	a	las	5	preguntas	de	la	siguiente	página.

PREGUNTAS 	ESPECÍFICAS 	 (só lo 	par a	 so c io s)PREGUNTAS 	ESPECÍFICAS 	 (só lo 	par a	 so c io s)

19	¿Qué	servicios	de	los	que	ofrece	la	AERTeM	valoras	más?
Instrucciones	de	pregunta:	Cambia	el	orden	de	acuerdo	a	tu	preferencia,	siendo	1	la	más	importante	y	9	la	menos	importante

Correo	electrónico	con	el	dominio	redactoresmedicos.es

Información	sobre	la	profesión

Formación	en	aspectos	concretos

Foro	de	resolución	de	dudas

Networking	con	los	socios

Noticias	y	eventos	relacionados	con	la	profesión

Oferta	de	mis	servicios

Ofertas	profesionales	(bolsa	de	trabajo)

Recursos	de	interés

20	En	caso	de	ofrecerte	como	redactor	médico	en	la	web	de	la	AERTeM,	¿han	contactado	contigo	en
alguna	ocasión?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

Sí,	han	contactado	y	hemos	llegado	a	un
acuerdo

Sí,	han	contactado	pero	no	hemos	llegado	a	un
acuerdo

No,	no	han
contactado
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21	En	caso	de	haberte	presentado	a	alguna	de	las	ofertas	laborales	ofrecidas	desde	la	bolsa	de	trabajo
de	la	AERTeM,	¿has	recibido	respuesta	de	los	demandantes?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

Sí,	y	hemos	llegado	a	un	acuerdo	de
colaboración

Sí,	pero	no	hemos	llegado	a	un	acuerdo	de
colaboración

No,	no	he	recibido	ninguna
respuesta

22	¿Qué	temas	te	gustaría	que	se	trataran	en	las	formaciones	organizadas	por	la	AERTeM?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	o	más	respuestas

Búsqueda	y	gestión	de
bibliografía

Documentación	para	la
investigación	clínica

Epidemiología Estadística

Farmacoeconomía Herramientas	para	la	redacción Lectura	crítica	de	la
literatura

Legislación,	guías	y	normativas	sobre
publicaciones

Temas	médicos

Otros...

23	¿Te	gustaría	impartir	alguna	formación	desde	la	AERTeM?
Instrucciones	de	pregunta:	Selecciona	una	respuesta

Sí No

En	caso	de	gustarte,	indícanos	cuál	y	ponte	en	contacto	con	nosotros	a	través	de	secretaria@redactoresmedicos.es

Has	llegado	al	final	de	la	encuesta.	¡Muchas	gracias	por	tu	colaboración!


